



## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA

Nr. 2934/03.09.2024

Către ,

**ASOCIAȚIA PENTRU PROMOVAREA VALORILOR NATURALE ȘI CULTURALE ALE BANATULUI ȘI  
CRIȘANEI ,, EXCELSIOR ,' ARAD**

Referitor la solicitarea dumneavoastră, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara cu nr. 2934/02.04.2021 cu privire la emiterea avizului de mediu pentru planul " **PLANUL DE MANAGEMENT PENTRU ROSPA 0132 MUNȚII METALIFERI ȘI ARIILE NATURALE PROTEJATE CONEXE** " pe raza : jud.Hunedoara - UAT Baia de Criș, Balșa, Blăjeni, Buceș, București, Bulzești, Ribița, Băița, Certeju de Sus, Geoagiu, Rapoltu Mare și pe raza jud. Alba UAT Almașu Mare, Avram Iancu, Ceru-Băcăinți, Ciuruleasa, Vidra vă comunicăm următoarele:

- În cadrul etapei de încadrare , conform HG nr.1076/2004 , în ședința Comitetului Special la nivelul județului Hunedoara, întrunit în data de 21.02.2023 s-a luat decizia că planul nu necesită evaluare de mediu și **se adopta fără aviz de mediu.**
- Conform HG nr.1076/2004, art.29( 4), aveți obligația de a aduce decizia de încadrare la cunostința publicului, în termen de 3 zile calendaristice de la luarea acesteia. Vă anexăm conținutul anunțului public. Veți prezenta la sediul APM Hunedoara dovada publicării anunțului, imediat după apariția acestuia.

**Decizia finală de încadrare se va lua după expirarea celor 10 zile calendaristice de la publicarea anunțului.**

- **Conținutul anunțului public :**

**„ ASOCIAȚIA PENTRU PROMOVAREA VALORILOR NATURALE ȘI CULTURALE ALE BANATULUI ȘI CRIȘANEI ,, EXCELSIOR ,' ARAD , titular al planului „ PLANUL DE MANAGEMENT PENTRU ROSPA 0132 MUNȚII METALIFERI ȘI ARIILE NATURALE PROTEJATE CONEXE ” pe raza jud.Hunedoara - UAT Baia de Criș, Balșa, Blăjeni, Buceș, București, Bulzești, Ribița, Băița, Certeju de Sus, Geoagiu, Rapoltu Mare și pe raza jud. Alba UAT Almașu Mare, Avram Iancu, Ceru-Băcăinți, Ciuruleasa, Vidra , aduce la cunostința publicului că **decizia etapei de încadrare** , din procedura de reglementare conform HG 1076/2004, este cea de **adoptare a planului fără aviz de mediu.****

Propunerile de reconsiderare ale deciziei se vor transmite in scris, in termen de 10 zile calendaristice, la sediul APM Hunedoara, Deva, str. Aurel Vlaicu, nr.25.”

DIRECTOR EXECUTIV

Viorica Georgeta BARABAS



ŞEF SERVICIU

Avize, Acorduri, Autorizații

Lucia Doina COSTINAŞ

INTOCMIT

Anca VOICA POP